

再增5元!

2025年基本公共卫生服务经费人均财政补助标准达99元

新华社北京6月26日电(记者 董瑞丰)记者26日从国家卫生健康委获悉,2025年基本公共卫生服务经费人均财政补助标准达到99元,比上年增加5元。

新增经费聚焦“一老一小”和高血压、2型糖尿病、慢性阻塞性肺疾病等慢性病患者,结合“儿科和精神卫生服务年”“体重管理年”等重点工作,做好基本公共卫生服务相关健康服务。

据了解,老年人健康管理服务内容较往年有

所优化。2025年起,在65岁及以上老年人免费健康体检中增加胸部数字化X线摄影正位检查和糖化血红蛋白检测内容,医疗卫生机构将异常情况及时推送至有关专病管理业务信息系统。同时,对健康风险较高的老年人相应增加随访频次。

慢性病患者基层连续服务也进一步强化。慢性病病情控制稳定的,在基层医疗卫生机构依据服务规范开展健康服务和随访;控制不稳定的,增

加随访频次,根据病情需要及时转诊到上级医疗机构并追踪随访。此外,依据信息化手段整合慢性病患者健康管理一张表,并强化非药物干预服务。

为促进基本公共卫生服务均等化,我国制定了基本公共卫生服务项目,从2009年起,逐步向城乡居民统一提供预防接种、健康教育、重点人群健康管理等服务,基本公共卫生服务经费人均财政补助标准也逐年提升。

第154次中老缅泰湄公河联合巡逻执法行动启动

新华社昆明6月26日电(记者 王研 胡了然)6月24日9时许,随着中方53101艇、53107艇、53108艇于云南省西双版纳傣族自治州景哈警务码头、关累警务码头启航,第154次中老缅泰湄公河联合巡逻执法行动正式启动。同时,老方、缅方执法艇相继从老挝孟莫、缅甸万崩码头启航,在湄公河水域内与中方执法艇会合后组成联合巡逻执法编队共同开展第154次中老缅泰湄公河联合巡逻执法行动。

此次行动期间为澜沧江—湄公河流域内雨季,受降水影响,航道水位上涨,江水变浑浊,水面漂浮物增多,大量礁石及航道标识物会被淹没,对过往船只的安全航行提出更高要求。“我们联合巡逻执法编队会及时发布一些航段航行的风险预警信息,通报给民船商船,确保往来船舶航行安全。”云南省公安厅水上巡逻总队船艇支队综合管理大队大队长赵松杰介绍。

此次行动正值“6·26”国际禁毒日。行动开始前,四国有关执法部门齐聚中老缅泰湄公河联合巡逻执法四国指挥部召开指挥官联席会,共同研定行动计划及启动系列禁毒主题宣传活动,并在中方53107艇设立编队指挥所指挥行动。

据悉,行动前应邀参加中老缅泰湄公河联合巡逻执法2025年二季度四国文体交流活动的100余名四方执法队员开展了以“健康人生 绿色无毒”为主题的联合禁毒签名活动,拉开了四国联合禁毒宣传系列活动的序幕,坚定了四国执法部门联合打击流域各类涉毒违法犯罪的信心与决心。

全国移民管理机构上半年破获毒品案件205起

新华社北京6月26日电(记者 任沁沁)记者26日从国家移民管理局获悉,今年截至6月25日,全国移民管理机构在口岸边境地区共破获毒品案件205起,抓获犯罪嫌疑人262人,缴获各类毒品2.42吨,其中破获万克以上毒品案件38起,进一步巩固了口岸边境禁毒斗争持续向好态势。

近年来,全国移民管理机构全面深化口岸边境禁毒“清源断流”,创新推行“专业+机制+大数据”新型警务运行模式,聚焦“打团伙、摧网络、抓毒枭、断通道、缴毒资”,灵活运用“视频+无人机+警犬+人力”等手段,严密边境前沿查堵,强化全链条打击,深化大数据应用,因地制宜开展禁毒宣传,紧抓边境辖区社会面管控,深化边境执法合作,在口岸边境构筑起坚固的禁毒防线。

国家移民管理局边防检查管理司负责人表示,下一步,全国移民管理机构将认真贯彻落实党中央关于禁毒工作的决策部署,持续保持对口岸边境毒品违法犯罪活动的高压严打态势,深入研判毒品贩运走私路线及作案手法,因时因势调整工作策略,科学动态布设执勤点位,织密口岸边境立体化防控网络;完善资源共享、警种协同、区域协作工作机制,针对性加强专案侦查打击,深挖彻查幕后团伙和贩毒网络;深化与周边国家口岸边境务实执法合作,挤压震慑边境地区毒品违法犯罪活动;加大边境辖区禁毒宣传力度,广泛发动群众参与到禁毒人民战争中来,营造对涉毒违法犯罪“人人喊打”的良好局面,最大限度把毒品堵在境外,查在边境。

浙江杭州:“大唐盛世 法门珍宝——唐代文物精品特展”举行



近日,“大唐盛世 法门珍宝——唐代文物精品特展”以“大唐盛世”为时代背景,共展出来自全国7家文博单位的上百件以法门寺为核心的唐代珍

贵文物,多维度、立体化地展现璀璨的唐代历史与文化成就。

来源:人民图片网